
   2زبان انگليسي 

  ترين راه براي عبور از عرض آن كشور بود. ـ من با قطار از ميان تركيه سفر كردم چون آن سريع» 3«گزينه  -1

يك اسم مفرد قابل شمارش است. صفت تفضيلي زماني استفاده  wayآمد، چون  مي fast ،aحيح بود كه قبل از در صورتي ص» 1«توضيح: گزينه 
هـم  » 2«شود كه مقايسه بين دو نفر يا دو چيز صورت گرفته باشد كه در اين جمله اشاره به وسيله ديگري جز قطار نشده است پس گزينـه   مي

چيز يا يك نفر نسبت به سايرين در يك گروه برتري دارد. در اين جمله با وسايل نقليه مختلفي  دهد كه يك نادرست است. صفت عالي نشان مي
  (دشوار) (معتمدي) (درس دوم ـ گرامر)صحيح است. » 3«ترين راه بود، بنابراين گزينه  توان در تركيه سفر كرد اما قطار سريع مي

  رد، افتاد و صدمه ديد.دويد تا از روي طناب بپ چنان كه او مي ـ هم» 2«گزينه  - 2

توان نتيجه گرفت كه پاسخ موردنظر بايد در زمان گذشته باشد و چـون دويـدن    شوند، مي كه به گذشته مربوط مي fellو  hurtتوضيح: از افعال 
  (آسان) (معتمدي) (درس سوم ـ گرامر)شود.  مدتي ادامه داشته است با گذشته استمراري بيان مي

  كرد اما سپس به يك آپارتمان كوچك در پايتخت نقل مكان كرد. يي در يك خانه بزرگ زندگي ميـ او به تنها» 2«گزينه  - 3

  by himself = on his own = aloneتنهايي  توضيح: به

صحيح نيسـت.   himself(زندگي كردن) يك فعل لازم است و مفعول ندارد پس استفاده از ضمير انعكاسي  liveنادرست است چون » 1«گزينه 
اسـتفاده از   heشد چون ضماير انعكاسي تابع فاعل جمله هستند پس با توجـه بـه فاعـل     تبديل مي herبايست به  مي herself» 3«گزينه در 

herself  .(متوسط) (معتمدي) (درس سوم ـ گرامر)نادرست است  

  ه قبل از رفتن جلوتر تماس بگيريد.بهترين كار اين است ك كند تغيير ميها طبق فصول سال  ـ چون ساعات كار رستوران» 4«گزينه  - 4

  ) تغيير كردن، نوسان داشتن4  ) وجود داشتن3  ) حضور يافتن2  ) سازماندهي كردن1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  را تضمين كنيم. دائميتوانيم استخدام  هاي اضافي نياز داريم، نمي ـ اگرچه ما هميشه به راننده» 4«گزينه  - 5

  ) پيوسته، مداوم، دائمي4  ) در معرض خطر3  ) مختلف، متنوع2  امآميز، آر ) صلح1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

دهند، اما پدربزرگم به جاي تماشاي تلويزيون هنوز بـه راديـو    راديويي خاص گوش مي برنامهـ اين روزها تعداد اندكي از افراد به يك » 1«گزينه  - 6

  كند. گوش مي

  ) پيشنهاد4  نوازي ) مهمان3  ارتباط) 2  ) (پخش) برنامه1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

 اسپانيا بود، اگر چه بيشتر عمرش را در فرانسه سپري كرد. اهل پيكاسوـ » 1«گزينه  - 7

    ) موضوع4  ) نشانه، علامت3  ) موضوع، ماده2  ) اهلِ، بومي1

  (متوسط) (معتمدي) (درس اول ـ واژگان)

  »متأسفم، من الان خيلي گرفتارم.» «؟تهيه كنيست فهرستي از كارهايي كه بايد انجام شوند ممكن ا«ـ » 2«گزينه  - 8

  ) رشد كردن4  ) تكميل كردن3  ) تشكيل دادن، سرهم كردن2  ) (هتل) اتاق گرفتن1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  فت به زندگيش خاتمه دهد.خيلي شاد نبود، بنابراين او تصميم گر شا خانوادگيـ زندگي » 1«گزينه   - 9

  ) مورد علاقه4  پسند، محبوب ) عامه3  ) فرهنگي2  ) داخلي، اهلي، خانوادگي1

  (معتمدي) (درس چهارم ـ واژگان) (متوسط)

  چه درد قفسه سينه يا تنگي نفس را تجربه كنيد. چنان طلب كنيدـ شما بايد فوراً كمك پزشكي » 3«گزينه  -10

  ) رها كردن4  ) جستجو كردن، طلب كردن3  ر كردن) تصو2  ) رشد كردن، توسعه دادن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

 هاي تجارت برسي. خواهي به قله تغيير شكل بدهي اگر مي به كراّتتو بايد آماده باشي كه ـ » 2«گزينه  - 11

  به ويژه، دقيقاً) 4  به طرز جالبي) 3  به كراّت، مكرراً) 2  به لحاظ جسماني) 1

  (متوسط) ـ واژگان) اولدرس (معتمدي) (



  :ترجمه كلوزتست

زبـان لااقـل از    احتمالاًصحبت كردن را دارند،  تواناييجايي كه همه افرادي كه معلول نيستند،  داند كه زبان از كجا آغاز شد. از آن كس نمي هيچ

اصواتي چون خرخرها، عوعوها و هوهوهاي موجودات تدريج از  زمان ظهور گونه بشر امروزي وجود داشته است. اكثر محققين معتقدند كه زبان به

  .توسعه يافتماقبل انسان 

تـر   تـر و پيچيـده   كردند، سيستم ساده ارتباط صوتي نيز پيچيده گفتاري بشر به كندي تغيير مي هاي اندامبر طبق اين نظريه، همچنان كه مغز و 

  (معتمدي). پيوست به وقوعداند اين فرآيند چه وقت و چگونه  كس نمي گرديد. اما هيچ

  ـ» 2«گزينه   -12

  ) تصوير4  ) شيوه، رفتار3  ) توانايي2  ) انتخاب، چاره1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -13

  ) به لحاظ عاطفي4  ) سخاوتمندانه3  ) بطور مشابه2  ) احتمالا1ً

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -14

  برخواندن) از 4  ) توسعه دادن / يافتن3  ) ترجمه كردن2  ) اختراع كردن1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  - 15

  ها ) اندام4  ها ) ارزش3  ) عجايب2  ) گزارشات1

  (كلوزتست) (متوسط)

دار اشـاره   (اتفاق افتادن) به يك عمـل ادامـه   happenشويم كه زمان جمله بايد گذشته باشد.  ـ توضيح: از جملات قبلي متوجه مي» 3«گزينه  -16

 است. نادرست» 4«ندارد بنابراين گزينه 

  (كلوزتست) (دشوار) 

  :ترجمه متن درك مطلب

شـوند طراحـي شـده     كامپيوتر دستگاهي است كه براي انجام كار با معادلات رياضي و ذخيره كردن و انتخاب كردن اطلاعاتي كه به آن وارد مي

وانند در مدت زمان بسيار كوتاهي كارهـاي پيچيـده   ت ها مي افتد. اين دستگاه كار مي است. آن يا با وسايل مكانيكي و يا با وسايل الكترونيكي به

زار بار در ثانيه جمع و تفريق كند، هزار بار در ثانيه عمليات ضرب يا پانصد تواند نه ه عنوان مثال، يك كامپيوتر بزرگ مي بسياري انجام دهند. به

ها در انجام  بار در ثانيه عمليات تقسيم را انجام دهد. درصد خطاي آن حدود يك در ميليارد ميليارد رقم است. چنين برآورد شده است كه انسان

  طور ميانگين يك خطا در هر دويست رقم دارند. محاسبات به

هـاي   تر از سـلول  هاي خلاء يا همان ترانزيستورهايش قرار دارد. مدارهاي الكترونيكي آن هزار برابر سريع لب يك كامپيوتر الكترونيكي در لولهق

توان با يك كامپيوتر در مـدت يـك    اي كه حل آن براي يك انسان ممكن است دو سال طول بكشد را مي كنند. مسئله عصبي مغز انسان كار مي

  ريزي شود. هايي به آن داده شود ـ آن بايد برنامه درستي كار كند بايد دستورالعمل كه به حل كرد، اما يك كامپيوتر براي اين دقيقه

هاي حقوق، هدايت پروازهاي هواپيماهـا، راهنمـايي    توان در تهيه ليست ها را مي توان براي اهداف تخصصي بسياري طراحي كرد ـ آن  كامپيوترها را مي

  (معتمدي) ها و كارخانجات سراسر دنيا نقش ضروري دارد. كار برد. كامپيوترها در خودكارسازي مدرن بسياري از نيروگاه حتي در بازي شطرنج به ترافيك

  بستگي دارد. طراحي كامپيوترـ استفاده از كامپيوترها براي اهداف تخصصي به » 1«گزينه  -17

    اندازي كامپيوتر ) برق مصرفي براي راه2

  اري محاسبات رياضي) دشو3

  نويس ) توانايي برنامه4

  (درك مطلب) (متوسط)



  .ريزي شوند مجبور نيستند برنامهها  ها با كامپيوترها فرق دارند از اين جهت كه انسان گويد انسان طور غيرمستقيم مي ـ اين متن به» 2«گزينه  - 18

   شوند ) خطاهاي كمتري مرتكب مي1

  كنند ) با سرعت بيشتري كار مي3

  كنند هاي خود را درك مي دستورالعمل) 4

  (درك مطلب) (متوسط)

  آن بستگي دارد. مدارهاي الكترونيكيكند به  ـ سرعتي كه با آن يك كامپيوتر الكترونيكي كار مي» 2«گزينه  -19

  هاي خلاء يا ترانزيستورهاي ) لوله1

  نويس ) برنامه3

  هاي ) دستورالعمل4

  (درك مطلب) (متوسط)

  طراحي شده است. انجام كارهاي پيچيده در مدت بسيار كوتاهير دستگاهي است كه براي ـ كامپيوت» 4«گزينه  - 20

   ) انجام محاسبات ساده1

     سازي اطلاعات ) طراحي و ذخيره2

  ) انجام مكانيكي كارها3

 (درك مطلب) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


